11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 12.02.2010 15:15:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 13.02.2010 22:07:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/131428/answer/131429




YBaxaemruii EBrenuii! Hajio BEITOMHUTE cOCKOO 13 ypeTphl MeTogoM ITIIP-RT. AHanu3 KpoBU He
“MeeT KJIIMHUYECKOTr0 3HaUeHUs. YIauu.



